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6. H Modaean K h agaipeon avaug yuamal apBuois

1. YwoAoyiote TiIc paeic pye Tov vou.

15.000 + 25.000 = 706.000 + = 1.006.000
990.000 + 210.000 = 35.000.000 + = 78.500.000
80.000.000 + 120.000.000 = 8.590 + = 10.000
5.800.000 + 1.200.000 = 1.580.000 + = 2.000.000
11.250.000 + 9.360.500 = 99.999.999 + = 100.000.100
899.999 + 1.100.001 = 7.700 + = 500.000
980.000 - 120.000 = 8.000.000 - = 10.000
1.550.000 - 600.000 = 900.000 - = 310.000
70.000.000 - 25.000.000= 1.000.000 - =1
36.970.000 - 14.000.000-= 75.400.000 - = 20.000.000
2.000.000 -1-= 857.213 - = 50.100
99.999.999 - 98.7654.321= 6.000.000 - = 999.999




2. NUoTe TiIc mapakatw mpaeic Kadera.

759.123 + 499.998 7.988.003 + 777.606 500.687.112+ 978.546.398

875.788 - 47.399 45.784.122 - 9.999.456 = 70.000.000 - 54.671.208

3.0 Niko¢ maipver po06 1.636€. Tov Noéuppio
nApwoe 380€ evoikio, 173€ AEH, 45€ EYAATI, 39€
Aoyapiaopdé KivntoU Kai 367€ yia Tpo@iga Kai &€idn
olkiakn¢ xpnonc. O adeppoc Tou, o Aoukac, ToU
{ntnoe va ToU daveioel 6D0€, yia va emioKevAoel TO
apaéi Tou. Oa pmopéoel o Nikoc va Tov e§urnpeTnoel;
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